الواجب الاول
السؤال 1 :تنتهي كل نماذج التغيير بمرحلة تشخيص المشكلات
صواب
× خطأ
السؤال 2 : المغير المتأمل يبحث عن المعنى بدرجة أكبر من بحثه عن الحقائق
× صواب
خطأ
السؤال 3 : التغيير يكون من الفشل الى النجاح فقط، حيث ان التغيير بالنسبة للناجحين يعتبر حالة من حالات الفشل
صواب
× خطأ
السؤال 4 : التغيير التنظيمي يكون للمنظمة والعاملين معا وليس للمنظمة فقط
× صواب
خطأ
السؤال 5 : نماذج مراحل ادارة التغيير تعتبر متماثلة تماما ولا يوجد بينها اية فروق الا في الصياغة فقط
صواب
× خطأ
السؤال 6 : يمكن اختصار وقت عملية التغيير بالقفز على بعض مراحل التغيير وتجاوزها
صواب
×خطأ

الواجب الثاني
السؤال 1
التطوير التنظيمي منهج وقائي فقط وليس علاجي بطبيعة الحال.
صواب
خطأ
السؤال 2
التغيير من خارج المنظمة يلقى مقاومة اكثر من التغيير من داخلها
[bookmark: _GoBack]صواب
خطأ
السؤال 3
مفهوم التغيير اشمل من مفهوم التطوير
صواب
خطأ
السؤال 4
سلطة التغيير والتطوير تخص الادارة العليا وحدها وليس الادارات الاخرى
صواب
خطأ
السؤال 5
كبر وضخامة حجم المنظمة يدفع لتخفيض وتيرة التغيير والتطوير
صواب
خطأ
السؤال 6
غالبا الانسان عدو ما يجهل ويحب التغيير
صواب
خطأ

